

Відділ інвестиційної діяльності та проектного менеджменту

вересень 2024

Гранти Конкурси Можливості



КОНКУРС СУБГРАНТІВ ДЛЯ РОЗВИТКУ СТІЙКОСТІ ГРОМАД

Коротка інформація: у рамках проєкту зі створення центрів життєстійкості «Місце сили», оголошується конкурс субгрантів для молодих громадських організацій на реалізацію проєктів, спрямованих на зміцнення стійкості громад. Метою конкурсу є сприяння організаційному розвитку та посиленню спроможності громадських організацій, що працюють у соціальній сфері.

Розмір гранту: до 3 000 доларів

Для кого: молоді громадські організації Кременчуцької громади

Дедлайн: 03 вересня 2024 року

Посилання: <http://surl.li/jthtyb>



ГРАНТИ НА НАВЧАННЯ З ТВОРЧИХ ПРОФЕСІЙ LITOSVITA

Коротка інформація: унікальна можливість навчатися на освітній платформі **Litosvita** безоплатно протягом року.

Для кого: освіта, культура

Дедлайн: 05 вересня 2024 року

Посилання: <http://surl.li/yttkza>



ТРИВАЄ НАБІР НА ДРУГИЙ БЛОК КУРСУ “АБЕТКА САМОРЕГУЛЯЦІЇ 6.0”

Коротка інформація: курс “АБЕТКА САМОРЕГУЛЯЦІЇ 6.0” – це розширений антистресовий курс, який не лише навчить діяти в стресових ситуаціях, а й позбутися руйнівної напруги та контролювати свої думки та тіло.

Він показує, як впоратися зі стресовими подіями з минулого, які повертаються до нас і позбавляють нас міцного нічного сну. Він навчить вас, як ефективно відновлювати ресурси, витрачені стресом, і допоможе зберегти почуття впевненості в собі в будь-якій ситуації.

Для кого: лідери громадських думок, волонтери

Дедлайн: 08 вересня 2024 року

Посилання: <http://surl.li/rejstt>

ГРАНТИ ДЛЯ НУО В РАМКАХ ПРОГРАМИ РЕАБІЛІТАЦІЇ ТА РЕІНТЕГРАЦІЇ ВЕТЕРАНІВ (IREX)

Коротка інформація: програма реабілітації та реінтеграції ветеранів **IREX** розгляне пропозиції від організацій для реалізації заходів, спрямованих на створення платформи для обговорень та менеджменту знань для поширення та налагодження координації між державними та неурядовими структурами, які займаються питаннями ветеранів та ветеранок.

Розмір гранту: у межах фінансування

Для кого: громадський сектор

Дедлайн: 09 вересня 2024 року

Посилання: <http://surl.li/mxsquu>

ФІНАНСОВА ПІДТРИМКА ДЛЯ ЖІНОК-ПІДПРИЄМИЦЬ У СІЛЬСЬКИХ МІСЦЕВОСТЯХ

Коротка інформація: фінансова підтримка жінок, що проживають та ведуть бізнес у сільських місцевостях.

Розмір гранту: до **300 000** гривень

Для кого: жінки, що проживають у селі та мають бізнес або бізнес-ініціативу

Дедлайн: 10 вересня **2024** року

Посилання: <http://surl.li/vakurb>

ГРАНТ НА ДОСЛІДЖЕННЯ ТА НАВЧАЛЬНИЙ ОНЛАЙН-КУРС ДЛЯ СТУДЕНТІВ INVISIBLE UNIVERSITY FOR UKRAINE

Коротка інформація: можливість для українських студентів пройти інтенсивні навчальні курси від Центральноєвропейського університету - міжнародного навчального закладу, який входить до п'ятірки найкращих університетів Угорщини

Розмір гранту: 800 євро

Для кого: освіта

Дедлайн: 12 вересня **2024** року

Посилання: <http://surl.li/ixoskq>

ПРОГРАМА ДІДЖИТАЛІЗАЦІЇ БІЗНЕСУ ДЛЯ ЖІНОК GARAGE48

Коротка інформація: програма пропонує передові практики та досвід наставників із сектору стартапів та інноваційних технологій, а також методологію групового коучингу для індивідуального розвитку особистості. Серед менторів Програми лише практики - українські та міжнародні підприємці та експерти, знайомі з європейським ринком.

Розмір гранту: до **2 000** євро

Для кого: жінки-підприємці

Дедлайн: **15** вересня **2024** року

Посилання: <http://surl.li/xmreqx>

ГРАНИ ДЛЯ ОГС, ЯКІ НАДАЮТЬ ПОСЛУГИ ПОСТРАЖДАЛИМ ВІД ВІЙНИ

Коротка інформація: підтримка ініціатив ОГС, які надають послуги постраждалим від війни, зокрема – незахищеним категоріям цивільного населення: жінкам, внутрішньо переміщеним особам, людям похилого віку, людям з інвалідністю, ветеранам(-нкам), членам сімей військовослужбовців, представникам(-цям) етнічних меншин, ЛГБТКІ-спільнотам, дітям тощо.

Розмір гранту: до 4 000 000 гривень

Для кого: громадський сектор

Дедлайн: 16 вересня 2024 року

Посилання: <http://surl.li/uedvxg>

ГРАНТИ НА ЕНЕРГЕТИЧНУ МОДЕРНІЗАЦІЮ (РЕНОВАЦІЮ) ГРОМАДСЬКИХ БУДІВЕЛЬ

Коротка інформація: пропозиції для даного конкурсу повинні передбачати створення та функціонування регіональних/національних структур сприяння, наприклад, "єдиного вікна" , для прискорення хвилі реновації в державному секторі (наприклад, офісні будівлі, соціальне житло, школи, заклади дозвілля тощо), які б охоплювали більшу територію та пропонували органам державної влади комплексні, всеохоплюючі послуги від технічних, фінансових до юридичних консультацій, закупівель та забезпечення якості виконання робіт.

Розмір гранту: до 1 500 000 євро

Для кого: бізнес, місцеве самоврядування, громадський сектор

Дедлайн: 19 вересня 2024 року

Посилання: <http://surl.li/uedvxg>

ГРАНТ НА ВТІЛЕННЯ ПРОЄКТУ З ПОПУЛЯРИЗАЦІЇ ВІДКРИТИХ ДАНИХ OPEN DATA AMBASSADORS

Коротка інформація: програма підтримки експертів/ок, які популяризуватимуть використання відкритих даних у бізнесі, науковій і громадській діяльності задля розвитку країни.

Розмір гранту: понад **100 000** гривень

Для кого: бізнес, ІТ, громадський сектор

Дедлайн: **19** вересня **2024** року

Посилання: <http://surl.li/kgawql>

ГРАНТ НА ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНІ РОЗРОБКИ І ЗАХОДИ З ВИКОРИСТАННЯ ШІ У ДІЯЛЬНОСТІ МСП (WASABI)

Коротка інформація: WASABI оголошує відкритий конкурс, в рамках якого буде профінансовано до **10** прикладних експериментів, спрямованих на розробку та використання допомоги на основі штучного інтелекту для їхніх процесів або продуктів. Мета полягає в тому, щоб залучити заявників з усіх виробничих секторів, які працюють з передовими функціональними можливостями для впровадження цифрових асистентських рішень.

Розмір гранту: до **125 000** євро

Для кого: ІТ, бізнес

Дедлайн: **20** вересня **2024** року

Посилання: <http://surl.li/hnnkbo>

ГРАНТ ДЛЯ ІННОВАЦІЙ У АГРОПРОДОВОЛЬЧІЙ СФЕРІ ЧЕРЕЗ МИСТЕЦТВО ТА ТЕХНОЛОГІЇ (HUNGRY ECOCITIES)

Коротка інформація: **Hungry EcoCities** має на меті пришвидшити відповідальні інновації в європейських ланцюгах створення вартості агропродовольчої продукції шляхом інтеграції експериментів і створення прототипів, керованих мистецтвом. Цей другий відкритий конкурс продемонструє, як цей підхід може покращити відповідальні інновації на основі ШІ для сталого харчового ланцюга.

Розмір гранту: до **37 500** євро

Для кого: бізнес, агро, культура

Дедлайн: **20** вересня **2024** року

Посилання: <http://surl.li/hxafia>

ГРАНТОВІ МОЖЛИВОСТІ ПРОГРАМИ CONNECTING EUROPE FACILITY ЄВРОПЕЙСЬКОЇ КОМІСІЇ (CEF)

Коротка інформація: інструмент фінансування стратегічних інвестицій у транспортну, енергетичну та цифрову інфраструктуру, з метою сприяння економічному зростанню, створення робочих місць та підвищення конкурентоспроможності в ЄС, а також для реалізації Європейського зеленого курсу.

Розмір гранту: 220 000 000 євро

Для кого: громадський сектор, бізнес, місцеве самоврядування

Дедлайн: 24 вересня 2024 року

Посилання: <http://surl.li/ubhyuq>

ПРОГРАМА SEEDS OF BRAVERY ДЛЯ УКРАЇНСЬКИХ ТЕХНОЛОГІЧНИХ СТАРТАПІВ

Коротка інформація: місія полягає в тому, щоб сприяти розмаїттю, просувати індустрію глибоких технологій і стимулювати сотні інновацій на базі **UA**, що приносить користь кінцевим користувачам у Європі, Україні та за її межами, об'єднуючи між собою компанії та уряди на користь МСП та індивідуальних клієнтів.

Розмір гранту: до **50 000** євро

Для кого: бізнес

Дедлайн: **25** вересня **2024** року

Посилання: <http://surl.li/xebybd>

ВІДКРИТА ГРАНТОВА ПРОГРАМА ВІД ПРОЄКТУ USAID «ПІДТРИМКА РЕФОРМИ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я»

Коротка інформація: програма спрямована на усунення критичних прогалин і забезпечення надання медичних послуг для загального захисту здоров'я українців, а також на паралельне відновлення системи охорони здоров'я. Сприяючи відновленню медичних послуг та закладів у системі охорони здоров'я України, гранти доповнюватимуть гуманітарну допомогу і таким чином допомагатимуть суб'єктам місцевої системи охорони здоров'я відновлювати та зміцнювати свою спроможність задовольняти основні потреби у сфері охорони здоров'я.

Для кого: представники громадянського суспільства, організації пацієнтів та правозахисні групи, заклади охорони здоров'я та організації на рівні громади

Дедлайн: 30 вересня 2024 року

Посилання: <http://surl.li/imxuj>

ГРАНТИ НА РОЗРОБКУ ЦИФРОВИХ РІШЕНЬ ДЛЯ СІЛЬСЬКИХ ГРОМАД (FUTURAL)

Коротка інформація: відкритий конкурс **FUTURAL** надасть можливість заохотити МСП та інші зацікавлені сторони (наприклад, стартапи, дослідницькі організації та сільські громади) до розробки та застосування власних **smart** рішень у межах **5** доменів **FUTURAL**, таким чином збільшити кількість **smart** рішень, доступних для сільських громад.

Розмір гранту: до **120 000** євро

Для кого: громадський сектор, бізнес, ІТ, місцеве самоврядування

Дедлайн: **30** вересня **2024** року

Посилання: <http://surl.li/tlskcr>

ГРАНТИ НА РОЗВИТОК ОРГАНІЗАЦІЙНОЇ СПРОМОЖНОСТІ ДЛЯ ГРОМАДСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ ТА НЕЗАЛЕЖНИХ МЕДІА (ERIM)

Коротка інформація: мета конкурсу - посилити спроможність, стійкість та ефективність незалежних медіа та організації громадянського суспільства ув Україні.

Розмір гранту: до 17 000 євро

Для кого: громадський сектор, медіа

Дедлайн: 30 вересня 2024 року

Посилання: <http://surl.li/wocvnr>



ГРАНТИ НА ІННОВАЦІЙНІ СОЦІАЛЬНІ ПРОЄКТИ GLOBAL INNOVATION FUND

Коротка інформація: Global Innovation Fund шукає інновації, які мають потенціал для покращення життя мільйонів людей, що живуть у бідності.

Розмір гранту: до 15 000 000 євро

Для кого: бізнес, громадський сектор

Дедлайн: 30 вересня 2024 року

Посилання: <http://surl.li/ewbtue>



ГРАНТИ НА ЗМІЦНЕННЯ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ ТА ПІДТРИМКУ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ ПРОЄКТУ USAID "ГОВЕРЛА"

Коротка інформація: гранти спрямовані на зміцнення місцевого самоврядування в Україні, підтримку децентралізації та посилення залучення громадян в процеси врядування.

Розмір гранту: 6 000 000 доларів

Для кого: громадський сектор, місцеве самоврядування

Дедлайн: 30 вересня 2024 року

Посилання: <http://surl.li/shbdmi>

ГРАНТОВИЙ КОНКУРС “ІННОВАЦІЙНІ РІШЕННЯ У ГАЛУЗІ КІБЕРБЕЗПЕКИ” (USAID)

Коротка інформація: проєкт **USAID** “Кібербезпека критичної інфраструктури України” запрошує до подання заявок для сприяння розробці та впровадженню інноваційних рішень у сфері кібербезпеки з метою стимулювання зростання ринку кібербезпеки.

Розмір гранту: до **1 50 000** доларів

Для кого: бізнес, громадський сектор, ІТ

Дедлайн: **30** вересня **2024** року

Посилання: <http://surl.li/toiqiq>

ГРАНТ ДЛЯ МСП НА РОЗРОБКУ ІНВЕСТИЦІЙНОГО ПРОЄКТУ STAGE

Коротка інформація: конкурс, що фінансується Європейською комісією в рамках Ініціативи **STAGE**, запрошує заявників з усього ЄС та асоційованих членів програми **Horizon Europe** (в тому числі Україна). Програма грантів **STAGE** спрямована на допомогу промисловим МСП у переході до сталого розвитку.

Розмір гранту: до **25 000** євро

Для кого: бізнес, виробництво, промисловість

Дедлайн: 30 вересня **2024** року

Посилання: <http://surl.li/tkvozh>

ТРЕВЕЛ-ГРАНТИ ДЛЯ УКРАЇНСЬКИХ НАУКОВЦІВ MICRO TRAVEL GRANT

Коротка інформація: щоб розширити можливості українських науковців брати участь в академічних відрядженнях за кордон, створено Програму грантів **ScienceForUkraine Micro Travel Grant Program**, яка надаватиме гранти, допомагаючи покрити витрати на проїзд, проживання та участь науковців, пов'язаних з українськими університетами.

Розмір гранту: до **500** євро

Для кого: наука, освіта

Дедлайн: **01 жовтня 2024** року

Посилання: <http://surl.li/joongq>

ГРАНТ ДЛЯ РОЗВИТКУ ІННОВАЦІЙ У СФЕРІ ВІДКРИТИХ ТЕХНОЛОГІЙ ТА ЗАХИСТУ ДАНИХ (NGI ZERO CORE)

Коротка інформація: мета програми полягає в створенні ефективного циклу інновацій через розвиток безкоштовного програмного забезпечення з відкритим кодом, вільного апаратного забезпечення та відкритих стандартів. Проєкт спрямований на вдосконалення технологій для відновлення та підтримки європейського суверенітету, забезпечення демократичної власності цифрового суспільства, і надання нових інструментів і надійної інфраструктури для поліпшення безпеки та розширення можливостей користувачі Інтернету.

Розмір гранту: до **50 000** євро

Для кого: бізнес, ІТ

Дедлайн: **01** жовтня **2024** року

Посилання: <http://surl.li/ypsxed>

СТИПЕНДІЇ НА НАВЧАННЯ ЗА КОРДОНОМ ДЛЯ ПІДЛІТКІВ UNITED WORLD COLLEGES (UWC)

Коротка інформація: переможці відбору зможуть навчатися в одній із **18** країн на чотирьох континентах зі стипендією, що покриває до **100%** усіх витрат. Ти маєш унікальний шанс приєднатися до руху, випускниками якого є президенти країн, засновники багатомільярдних компаній, видатні науковці та ще безліч неймовірних людей.

Розмір гранту: у межах фінансування

Для кого: освіта, для молоді

Дедлайн: 20 жовтня 2024 року

Посилання: <http://surl.li/xmmlji>

ГРАНТИ НА ПРОЄКТИ ВПРОВАДЖЕННЯ ПЕРЕДОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ ДЛЯ МСП ОСВІТЛЕННЯ ТА МЕБЛІВ (SILEO)

Коротка інформація: основна мета конкурсу полягає у використанні останніх інновацій, передових технологій, ідей та інсайтів для підтримки малих та середніх підприємств у сфері освітлення та меблів, які розробляють стратегічні продукти та послуги, вдосконалюють існуючі процеси та методології, а також відкривають нові можливості для зростання з точки зору цифрової та циркулярної трансформації. Але перед тим, як масштабувати технологію. МСІ повинні протестувати її в невеликих масштабах, щоб визначити рівень її успішності та потенціал зростання.

Розмір гранту: до **10 500** євро

Для кого: бізнес, виробництво

Дедлайн: **25** жовтня **2024** року

Посилання: <http://surl.li/mdrzgd>

ДЕРЖАВНІ ГРАНТИ НА НАВЧАННЯ ДЛЯ СТУДЕНТІВ

Коротка інформація: цього року вступники, які претендують на навчання на контракті, матимуть унікальну можливість отримати додаткову фінансову підтримку – державний грант. Це допоможе частково покрити вартість навчання на будь-якій бакалаврській програмі (або на програмі підготовки медика).

Розмір гранту: від 15 000 до 25 000 гривень

Для кого: освіта, для молоді

Дедлайн: 31 жовтня 2024 року

Посилання: <http://surl.li/yyigcm>

СТИПЕНДІЇ ІМЕНІ ФУЛБРАЙТА ДЛЯ НАВЧАННЯ, СТАЖУВАННЯ І ПРОВЕДЕННЯ ДОСЛІДЖЕННЯ НА 2025– 2026 АКАДЕМІЧНИЙ РІК

Коротка інформація: Київський офіс Інституту Міжнародної Освіти (ІІЕ) оголошує початок приймання заявок для участі в чергових конкурсах на здобуття стипендій імені Фулбрайта для навчання, стажування і проведення дослідження на **2025–2026** академічний рік.

Для кого: студенти старших курсів та випускники закладів вищої освіти, молоді викладачі та дослідники, кандидати та доктори наук, дослідники та фахівці

Дедлайн: 01 листопада 2024 року

Посилання: <http://surl.li/qzflj>

ГРАНТ НА ПЕРЕРОБНЕ ПІДПРИЄМСТВО

Коротка інформація: грант від держави на створення або розвиток переробного підприємства. Так держава підтримує бізнес та допомагає створити нові робочі місця.

Розмір гранту: до 8 000 000 гривень

Для кого: переробний сектор, бізнес

Дедлайн: 15 листопада 2024 року

Посилання: <http://surl.li/qthre>

ГРАНТИ ДЛЯ ВИРОБНИКІВ ДРОНІВ “ЗРОБЛЕНО В УКРАЇНІ”

Коротка інформація: гранти надаються на створення нових або збільшення потужностей існуючих підприємств з виробництва космічних і повітряних літальних апаратів, супутнього устаткування; придбання основних засобів виробництва, які не підлягають відчуженню; доставка та введення їх у експлуатацію.

Розмір гранту: до 8 000 000 гривень

Для кого: бізнес, переробний та оборонний сектор

Дедлайн: 15 листопада 2024 року

Посилання: <http://surl.li/mtwugi>

ОГОЛОШЕНО ТРЕТІЙ КОНКУРС ПРОГРАМИ CULTURE MOVES EUROPE НА ІНДИВІДУАЛЬНУ МОБІЛЬНІСТЬ МИТЦІВ

Коротка інформація: конкурс з індивідуальної мобільності підтримує митців та культурних фахівців у реалізації проєкту з партнером на їх вибір в країнах-учасницях програми ЄС “Креативна Європа”.

Розмір гранту: у межах фінансування

Для кого: культура

Дедлайн: 30 листопада 2024 року

Посилання: <http://surl.li/rwtjxp>



ШВЕЙЦАРСЬКІ ФЕДЕРАЛЬНІ СТИПЕНДІЇ ДЛЯ УКРАЇНЦІВ НА 2025-2026 РОКИ

Коротка інформація: Федеральна комісія по наданню стипендій для іноземців надає три типи стипендій українським науковцям для навчання у швейцарських університетах, федеральних політехнічних інститутах та у вищих школах прикладних наук.

Для кого: наука, освіта

Дедлайн: 05 грудня 2024 року

Посилання: <http://surl.li/ecojol>



ПРОГРАМА ГРАНТІВ ШВИДКОГО РЕАГУВАННЯ УЖФ 2024

Коротка інформація: мета конкурсу - посилення спроможності учасниць жіночого/феміністичного руху в реагуванні на нагальні виклики та нові можливості.

Розмір гранту: до 10 000 гривень

Для кого: молодь віком від 14 до 17 років

Дедлайн: 25 грудня 2024 року

Посилання: <http://surl.li/uxedcw>



ГРАНТИ ДЛЯ ФІНСЬКО-УКРАЇНСЬКИХ БІЗНЕС-ПРОЄКТІВ

Коротка інформація: підтримка передбачає надання грантів для комерційних проєктів фінських операторів на ринках, що розвиваються, зокрема в Україні. Грант призначений для планування, навчання та пілотування бізнес-проєктів, а також розвитку існуючих бізнес-операцій.

Розмір гранту: до **400 000** євро

Для кого: бізнес, переробний сектор, виробництво

Дедлайн: **31** грудня **2024** року

Посилання: <http://surl.li/ubjdr>



ГРАНТОВИЙ КОНКУРС "КІБЕРБЕЗПЕКА КРИТИЧНО ВАЖЛИВОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ" USAID

Коротка інформація: проєкт **USAID** "Кібербезпека критичної інфраструктури України", що впроваджується компанією **DAI Global LLC (DAI)**, запрошує до подання заявок на участь у конкурсі креативних та ефективних ініціатив і рішень, спрямованих на посилення національної готовності, зменшення вразливостей у сфері кібербезпеки та зміцнення критичної інфраструктури (КІ) України у секторі кібербезпеки. Таким чином, процес **APS** дає можливість партнерам пропонувати партнерські та сталі рішення.

Розмір гранту: до **150 000** доларів

Для кого: державний та громадський сектори, бізнес, ІТ, освіта

Дедлайн: **31** грудня **2024** року

Посилання: <http://surl.li/nmwnuv>

ГРАНТИ У РАМКАХ ПРОЄКТУ "СПРИЯННЯ ДОБРОЧЕСНОСТІ У ПУБЛІЧНОМУ СЕКТОРІ" (PRO-INTEGRITY)

Коротка інформація: проєкт "Pro-Integrity" націлений на досягнення трьох цілей: посилення інституційної спроможності антикорупційних інституцій на національному рівні для покращення умов запобігання, виявлення та стримування корупції; посилення антикорупційного комплаєнсу та контролю в органах місцевого самоврядування; підвищення прозорості та підзвітності в процесі підтримки стійкості, відновлення та відбудови України.

Розмір гранту: до 5 000 000 доларів

Для кого: громадський сектор

Дедлайн: 31 грудня 2024 року

Посилання: <http://surl.li/yevhzj>

ГРАНТОВА ПРОГРАМА "СПРАВЕДЛИВІСТЬ ДЛЯ ВСІХ" USAID

Коротка інформація: гранти українським ОГС задля сприяння впевненості, лідерству та відповідальності за виконання програм на місцевому рівні: утвердження принципів відкритості юстиції, серед яких прозорість, залучення громадськості, інклюзивність та підзвітність перед суспільством; підтримки зусиль урядових і громадських установ сектору юстиції, спрямованих на усунення інституційних, соціальних та економічних наслідків війни; створення коаліцій для підтримки реформування сектору юстиції та розширення шляхів досягнення справедливості через інноваційні рішення, що втілюються на основі доказової бази.

Розмір гранту: до **4 500 000** гривень

Для кого: громадський сектор, юстиція, правозахист

Дедлайн: 03 лютого **2025** року

Посилання: <http://surl.li/dzrvtw>

ГРАНТОВА ПРОГРАМА ДЛЯ ОГС НА ЗАХОДИ З ПРОТИДІЇ ДЕЗІНФОРМАЦІЇ ТА ПРОПАГАНДИ UCSIRP IREX

Коротка інформація: IREX очікує заявки від потенційних партнерів для реалізації заходів, які вибудують стійкість до дезінформації та пропаганди. Ці заходи сприятимуть розробці інноваційних підходів до протидії дезінформації, усуненню прогалин у поточних підходах до протидії дезінформації та/або контакту з новими бенефіціарами або в нових сферах, включно з онлайн просторами та спільнотами

Розмір гранту: від **40 000** до **300 000** доларів

Для кого: громадський сектор

Дедлайн: 13 лютого 2025 року

Посилання: <http://surl.li/qzflj>

ГРАНТИ ВІД ПРОГРАМИ USAID «ВРОЖАЙ» ДЛЯ ПІДТРИМКИ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА УКРАЇНИ

Коротка інформація: програма «Врожай», що фінансується **USAID** та впроваджується Кімонікс Інтернешнл, оголошує конкурс на подання концептуальних документів для реалізації ініціатив щодо покращення продуктивності сільського господарства, зміцнення продовольчої безпеки та просування практики сталого ведення сільського господарства в Україні.

Для кого: комерційні компанії або організації, фермерські кооперативи та групи виробників, неурядові організації, науково-дослідні інститути

Дедлайн: 04 липня 2025 року

Посилання: <http://surl.li/ybjfqr>

ГРАНТОВА ПРОГРАМА ДЛЯ УКРАЇНСЬКИХ ТЕХНОЛОГІЧНИХ КОМПАНІЙ ВІД УКРАЇНСЬКОГО ФОНДУ СТАРТАПІВ ТА WNISEF

Коротка інформація: ініціатива спрямована на активний розвиток інновацій, економічне підсилення країни та підвищення глобальної конкурентоспроможності українських проєктів.

Розмір гранту: до 50 000 доларів

Для кого: бізнес, стартапи

Дедлайн: на постійній основі

Посилання: <http://surl.li/ukoxvs>

ГРАНТИ НА СОНЯЧНІ ЕЛЕКТРОСТАНЦІЇ І ТЕПЛОВІ НАСОСИ ДЛЯ ОСББ ("ГРІНДІМ", ФОНД ЕНЕРГОЕФЕКТИВНОСТІ)

Коротка інформація: метою програми є збільшення частки відновлюваної енергетики у вітчизняних системах виробництва електроенергії та тепла, а також реалізація заходів щодо підвищення енергоефективності та енергетичної безпеки житлового сектора.

Розмір гранту: до 2 000 000 гривень

Для кого: місцеве самоврядування, громадський сектор, ОСББ, ЖБК

Дедлайн: не вказано

Посилання: <http://surl.li/oribln>

ГРАНТОВИЙ КОНКУРС “РЕАГУВАННЯ НА ВИКЛИКИ У СФЕРІ ПРАВ ЛЮДИНИ В УКРАЇНІ” (UNDP)

Коротка інформація: пріоритетні напрямки програми: відновлення інфраструктури; протимінна діяльність та допомога постраждалим; вивезення та переробка сміття; економічне відновлення; координація дій уряду з відновлення; доступ до правосуддя та забезпечення прав людини.

Розмір гранту: до **150 000** доларів

Для кого: громадський сектор

Дедлайн: не вказано

Посилання: <http://surl.li/qibrak>

СТИПЕНДІЇ ОКСФОРДСЬКОГО УНІВЕРСИТЕТУ ДЛЯ АСПІРАНТІВ З УКРАЇНИ

Коротка інформація: стипендії для громадян України забезпечать підтримку студентам магістерської програми денної форми навчання, які починають однорічні курси в Оксфорді в **2024-25** навчальному році. Українські аспіранти приєднуються до однорічних магістерських курсів в Оксфордському університеті та отримують фінансування для покриття вартості курсу, а також грант на проживання.

Розмір гранту: 10 000 фунтів стерлінгів

Для кого: освіта

Дедлайн: не вказано

Посилання: <http://surl.li/qorplg>



ПРОГРАМА “ДОСТУП ДО ФІНАНСУВАННЯ ТА ПІДТРИМКА СТІЙКОСТІ ММСП В УКРАЇНІ”

Коротка інформація: програма кредитування інвестиційних проєктів з додатковою грантовою та консалтинговою підтримкою операційної діяльності бізнесу.

Розмір гранту: до 30 000 євро

Для кого: мікро-, малі та середні підприємства

Дедлайн: не вказано

Посилання: <http://surl.li/fltvei>



ІНВЕСТИЦІЇ В УКРАЇНСЬКІ СТАРТАПИ ANGEL ONE

Коротка інформація: фонд надає стартовий капітал для масштабування стартапів, заснованих на технологіях, інноваціях та інтелектуальній власності, розроблених українськими засновниками.

Розмір гранту: до 200 000 доларів

Для кого: бізнес

Дедлайн: постійно діючий

Посилання: <http://surl.li/rjlzvm>

ВАУЧЕРИ НА НАВЧАННЯ ВІД ДЕРЖАВНОГО ЦЕНТРУ ЗАЙНЯТОСТІ ДЛЯ ВЕТЕРАНІВ, ВПО ТА ЛЮДЕЙ ВІД 45 РОКІВ

Коротка інформація: державна програма отримання ваучерів на навчання для різних професій. Націлена на те, аби перекрити вартість навчання для майбутнього працівника, повністю або частково, та доступна як для фізичних осіб так і для бізнесу.

Розмір гранту: до **30 280** гривень

Для кого: ветерани, ВПО, люди старші **45** років

Дедлайн: постійно діючий

Посилання: <http://surl.li/urcxfaf>

КОМПЕНСАЦІЯ ЗА РОЗМІНУВАННЯ С/Г ЗЕМЕЛЬ ДЛЯ ФЕРМЕРІВ

Коротка інформація: компенсація вартості розмінування сільськогосподарських земель. Програма поширюється як на землі, які перебувають у власності агровиробників, так і на ділянки, які вони орендують.

Розмір гранту: у межах фінансування

Для кого: агровиробники, землі яких розташовані на деокупованих територіях

Дедлайн: постійно діючий

Посилання: <http://surl.li/bfkueq>

ГРАНТИ НА РОЗРОБКУ І ВПРОВАДЖЕННЯ ХАРЧОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ EIT FOOD У РАМКАХ ПРОГРАМИ ЄС HORIZON EUROPE

Коротка інформація: EIT Food запускає відкриту програму фінансування **Impact Funding Framework**, щоб сприяти амбітній довгостроковій співпраці, яка приведе до змін у харчових системах.

Розмір гранту: до **750 000** євро

Для кого: харчова промисловість, громадські організації, охорона здоров'я, бізнес

Дедлайн: 13 листопада **2025** року

Посилання: <http://surl.li/ojwrb>

ГРАНТ НА СТВОРЕННЯ АБО РОЗВИТОК САДІВНИЦТВА, ЯГІДНИЦТВА, ВИНОГРАДАРСТВА

Коротка інформація: урядова програма “єРобота”, через “Дію” можна подавати заявки на безповоротні гранти на створення власної справи, розширення малого й середнього бізнесу, отримання нових навичок для кар’єри та інше. Грант на створення власного садівництва, ягідництва, виноградарства є складовою Програми.

Розмір гранту: до **400 000** гривень

Для кого: агро

Дедлайн: постійно діючий

Посилання: <http://surl.li/ubvprg>



ПОСОЛЬСЬКИЙ ФОНД США ЗІ ЗБЕРЕЖЕННЯ КУЛЬТУРНОЇ СПАДЩИНИ

Коротка інформація: мета цієї ініціативи полягає у підтримці програм, які розбудовують і посилюють спроможність України захищати та зберігати свою культуру та ідентичність.

Розмір гранту: від 50 000 до 1 000 000 доларів

Для кого: заклади вищої освіти, неурядові організації, громадські організації

Дедлайн: постійно діючий

Посилання: <http://surl.li/ubvxv>





ПРОГРАМА З НАВЧАННЯ ТА ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ RESKILL UA (USAID)

Коротка інформація: ReSkill UA – програма підвищення кваліфікації та перекваліфікації для українців із можливістю подальшого працевлаштування.

Розмір гранту: до 10 000 євро

Для кого: освіта

Дедлайн: постійно діючий

Посилання: <http://surl.li/kqszjc>

